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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  
ПО  МАТЕМАТИКЕ. 

Школьный  'тат' (2019-2020 учебный  год), 4 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ  
Максимальное  количество  хабраюцлх  баллов  35. 

Максимальное  время  выполнения  заданий  1-2 урока. 

(7 баллов) Замените  звёздочки  цифрами  так, чтобы  равенство  пало  верньпи  
и  все  семь  цифр  были  различными : ** + ** = 175. 

(7 баибв) В  Солнечном  городе  меняют  пря  iик  на  Ь  сушек, а  за  9 сушек  
дают  4 баранки. Сколько  баранок  дают  за  Э  пряника° Объясните  свой  ответ. 

(7 баллон ) 11рлыедите  два  отрезка  с  коипами  на  сторонах  треуго. ьника  так, 
чтобы  треугольник  оказался  разбит  ха  два  трс  псiьника, один  чсты  рёхугатник  х  
один  пятиугольник . 
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(7 баллов) Чтобы  добраться  от  ствола  к  любому  листу  дерева, 
хзображёшого  на  рисунке, нужно  нв  каждой  развилке  повернуть  либо  ьиiеео, 
либо  неправо. Например, для  того  чтобы  добраться  до  листа  с  буквой  А, нужно  
пройти  так: ппплп  (буква  п  - это  поворот  ха  развилке  вправо, буква  п  - 
поворотвлево ). 	 Н  

а) Напишите  с  помощью  букв  пил  путь  к  листу  Б. 
6) Дорисуйте  ха  этом  дереве  ещё  один  лист  так, чтобы  ха  получившемся  дереве  
был  лист, соответствующий  такому  пути: пплплл. Напишите  в  листе, к  которому  
ведет  путь  пплплл, букву  В. 	 5л: 

(7 баллов) У  Вени, Тани  в  Оли  есть  l2 одинаковых  по  форме  шариков: 
несколько  жёлтых, несколько  синих  и  несколько  красных. Они  разложили  
шарики  по  4 штуки  в  три  одинаковых  пакета. 
Вши  оказал: пСмотрите, ны  в  одном  пакете  нет  трёх  одинаковых  таряков1» Таня  
сказала: Верно. Но  и  трёх  разных  шариков  тоже  нет  хи  в  одном  пакете!» Оля  
сказала: кИ  все  пакеты  получились  рвзньпли !». 
Все  трое  были  правы. Обязательно  ли  в  каком-то  пакете  лежит  два  жёлтых  и  два  
красных  шарике? Объясните  подробно  свой  ответ. 
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ВСЕРОССцЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  
ПО  МАТЕМАТИКЕ. 

Школьный  этап  (2019-2020 учебный  год), 4 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ  
Максимальное  количество  набранньос  баллов  35. 

Максимальное  время  выполнения  заданий  l-2 урока. 

(7 баллов) Замените  звё  дочки  цифрами  так, чтобы  равенство  стало  верны  м  
и  все  семь  цифр  были  различными:93.+в  г  = 175. 

(7 бапчов) В  Солнечном  городе  а  еняют  пряник  на  6 сушек, а  за  9 сушек  
аахп  4 баранки  Сколько  баранок  даю  г  за  3 пр  нь  ка' Об  ьягните  свой  ответ. 

(7 баллов) Проведите  два  отрезка  с  кохцами  на  сторонах  iреугольника  так, 
чтобы  треугольник  оказался  разбит  на  два  треугольника, один  четырёхугольник  и  
один  пязиугольххя . 
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4. (7 баллов) Чтобы  добраться  от  ствола  к  любому  листу  дерева, 
изображённого  на  рисунке, нужно  на  каждой  развилке  повернуть  либо  налево. 
либо  направо. Например, для  того  чтобы  добраться  до  листа  с  буквой  А, нужно  
пройти  так: ппплп  (буква  п  — это  поворот  ха  развилке  вправо, буква  л  —
поворот  влево). 

а1 Напишите  с  помощью  букв  п  и  л  путь  к  листу  Б. N n N Л 	 cI 
6) дорисуйте  на  эroм  дереве  ещё  один  ласт  так, чтобы  на  получившемся  дереве  
был  лист, гоответствуюший  такому  пути: пплплл. Напишите  н  листе, к  которому  
ведет  путь  пплппл, букву  В. 

5. 	(7 баллов) У  Вани, Тани  и  Оли  есть  12 одинаковых  по  форме  шариков: 
несколько  жёлтььх, несколько  синих  и  несколько  ирвсхьпс. Охи  разложили  
шарики  по  4 штуки  в  три  одинаковых . пакета. 
Ваня  сказал : »Смотрите, хи  в  одном  пакете  пет  трёх  одинаковых  шариков!» Таня  
сказала: «Верно. Но  и  трёх  разных  шариков  тоже  нет  ни  в  одном  пакете , Оля  
сказала: пИ  осе  пакеты  получились  разными !». 
Все  трое  были  правы. Обязательно  ли  в  каком-то  пакете  лежит  два  жёлтых  и  два  
красных  шарика? Объясните  подробно  свой  ответ. 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИМИИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  

ПО  МАТЕМАТИКЕ. 
Школьный  этак  (2019-2020 учебныё  год), 4 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ  
Максимальное  количество  хабранхьпг  баллов  35. 

Максимальное  время  выполнения  згдахвй  1-2 урока. 

(7 баллов) Замените  звёздочки  цифрами  так, чтобы  равенство  стало  верным  
х  все  семь  цифр  были  различными : '* + ** = 775. 
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(7 баллов) В  Солнечном  городе  меняют  пряник  на  6 сушек, а  за  9 сушек  
дают  4 баранки  Сколько  баранок  дают  за  i пряника9 Объясните  свои  ответ. 

(7 бал  ов) Проведите  два  отрезка  с  конками  на  сторонах  треугпльника  так, 
чтобы  треугольник  оказался  разбит  ха  два  треугольника, один  четырёхугольник  и  
один  пятиугольник. 

уг  . 



(7 баллов) Чтобы  добраться  от  ствола  к  любому  листу  дерева, 
изображённого  ха  рисунке, нужна  на  каждой  развилке  повернуть  либо  налево, 
либо  направо. Например, для  того  чтобы  добраться  до  листа  с  буквой  А, нужно  
пройти  гак: ппплп  (буква  п  - это  поворот  на  развилке  вправо, буква  л  -
поворот  влево). 

ствол  

а) Напишите  с  помоитю  букв  пил  путь  к  листу  Б. 
6) Дорисуйте  на  этом  дереве  ещё  одтз  лист  так  чтобы  ьа  получившемся  дереве  
был  лист, соответствующий  такому  пути: пплплл. Напишите  в  листе, к  которому  
ведет  путь  пплплл, букву  В. 

(7 баллов) У  Ванн, Таим  и  Оли  есть  12 одинаковых  по  форме  шариков: 
несколько  жёлтых, несколько  синих  и  несколько  красных. Они  разложили  
шарики  по  4 штуки  в  три  одинаковых  пакета. 
Ваня  сказал : «Смотрите, ни  в  одном  пакете  нет  трёх  одинаковы; шариков l» Таня  
сказала: Верно. Но  х  трёх  разных  тархков  тоже  нет  хи  водном  пакете!» Оля  
сказала: «Н  все  пакеты  подучплиоь  разными!». 
Все  трое  были  правы. Обязательно  ли  в  каком-то  пакете  лежит  два  жёатык  и  два  
красные  шарика? Объясните  подробно  свой  ответ.  о 	,арв..д. 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  
ПО  МАТЕМАТИКЕ. 

Школьный  зтап (2019-2020 учебный  год), 4 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ  
Максимальное  количество  набранных  баллов  35. 

Максимальное  время  выполнения  заданий  1-2 урока. 

(7 баллов) Замените  звёздочки  цифрами  так, чтобы  равенство  стало  верным  
и  все  семь  цифр  были  различными : **+ += 775. 
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(7 Ешшо ) В  Солнечном  городе  меняют  пряник  ха  6 сушек, а  за  9 сишек  
дают  4 баранки. С  копько  баранпк  дают  ºа  3 пряхика9 Обьясi иrc свои  ответ. 
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З. 	(7 баллов ) Проведите  два  отрезка  с  коryцамх  на  сторонах. треугольника  так, 
чтобы  треугольник  оказался  разбит  ха  два  тре  гопьиикв, один  четы  рёкугольнидг  а  
один  пятиугопьхик. 



(7 баллов) Чтобы  добраться  от  ствола  к  любому  листу  дерева, 
изображённого  ха  рисунке, нужно  на  каждой  развилке  повернуть  либо  налево, 
либо  направо. Например, для  того  чтобы  добраться  до  листа  с  буквой  А, нужно  
пройти  так  ипили  (буква  н  - это  поворот  на  развилке  вправо, буква  л  -
поворот  влево). 

А  ПЛ  ‚Л 	ять  к  
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а) Напишите  с  поюоишю  букв  п  и  л  путь  ос  листу  Б. 
6) дорисуйте  на  этом  дереве  ещё  один  лист  так, чтобы  на  получившемся  дереве  
бы  п  лист, соответствующий  такому  пути: пплплл. Напишите  в  листе, к  которому  
ведет  путь  пплплл, букву  В. 

(7 баллов) У  Вани, Тани  и  Оли  есть  72 одинаковых  гш  форме  шариков: 
несколько  жёлтых, несколько  синих  и  несколько  красных. Они  разложили  
шарики  по  4 шryки  в  три  одинаковых  пакета. 
Ваня  сказал : «Смотрите, ни  в  одном  пакете  нет  зрёх  одинаковых  шариковЬг  Таня  
сказала: «Верно. Но  и  трёх  разных  шариков  тоже  нет  ни  в  одном  пакете!» Оля  
скакала: «И  все  пакеты  получились  разными!». 
Все  трос  Были  правы. Обязательно  пи  в  каком-то  пакете  лежит  два  жёлтых  и  два  
красных  шарика? Объясните  подробно  свой  ответ. 
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НСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  
ПО  МАТЕМАТИКЕ. 

Школы  ный  этап  (2019-2020 учебный  год), 4 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ  
Максимальное  количество  набраннмх  баллов  35. 

Максимальное  время  выполнения  заданий  7-2 урока. 

(7 баллов) Замените  звё  дочки  цифрами  так, чтобы  равенство  стало  верным  
и  все  семь  цифр  были  различными: "+* * = 175. 

(7 балчов) В  Солнечном  ороде  меняют  пряник  на  6 сушек, а  за  9 сушёК  
дают  4 баранки. Сколько  баранок  дают  за  Э  пряника° Объясните  свои  ответ. 

(7 баллов) Проведите  два  отрезка  с  ипнпами  на  сторонах  треугольника  так, 
чтобы  треугольник  оказался  разбит  ха  два  треугольника, один  четырёхрютьхик  х  
один  пятиугольник. 
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ствол  

4. (7 баллов) Чтобы  добраться  ог  ствола  к  любому  листу  дерева, 
изображённого  ха  рисунке, нужно  ха  каждой  развилке  повернуть  либо  напева, 
либо  направо. Например, для  того  чтобы  добраться  до  листа  с  буквой  А, нужно  
пройти  так: ппплп  (буква  п  - это  поворот  ха  разе  „)ке  вправо, буква  л  
поворот  влево ). 

7 
w 

а) Напишите  с  помощью  букв  п  и  л  путь  к  листу  Б. г  4 УС .,/..2, 
6) Дорисуйте  на  этом  дереве  ещё  один  лист  так, чтобы  на  получившемся  дереве  
был  лист, соответствующий  такому  пути: пплплл. Напишите  в  листе, к  которому  
ведет  путь  пплплл, букву  В. 
5. 	(7 баллов) У  Вани, Тани  и  Оли  есть  12 одинаковых  по  форте  шариков: 
несколько  жёлтьос, несколько  синих  х  несколько  красных. Они  разложили  
шарики  по  4 штуки  в  три  одинаковых  пакета. 
маха  сказал : «Смотрите, ни  в  одном  пакете  нет  трёх  одинаковых  шариков!» Таня  
сказала: «Верно. Но  х  трёх  разных  тархков  тоже  нет  ни  в  одном  пакете! Оля  
сказала: «И  все  пакеты  получились  разными  !>г. 
Все  трое  были  правы. Обязательно  ли  в  каком-то  пакете  лежит  два  жёлтых  и  два  
красных  шарике? Объясните  подрО6но  свой  ответ. 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛЯМЯЯАДА  ШКОЛЬНИКОВ  
ПО  МАТЕМАТИКЕ. 

Школьный  этап  (2019-2020 учебный  год), 4 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ  
Максимальное  количество  набранных  баллов  Э5. 

Максимальное  время  выполнения  заданий  1-2 урока. 

(7 баллов) Замените  звёздочки  цифрами  так, чтобы  равенство  стало  верным  
и  все  семь  цифр  были  различными : ** +** = 175. 
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(7 бал  ов) В  Солнечном  гороле  пеняют  пряник  на  б  сушек, а  за  9 сушек  
.чают  4 баранки  Сколько  баранок  дают  за  1 пряника° Объясните  свой  ответ. 

(7 баллов) Проведите  два  отрезка  с  концами  на  сторонах  треугог  ьххка  так, 
чтобы  треугольник  оказался  разбит  на  два  зреугпльиика, один  четырёхугольник  и  
один  пятхуголыiик. 

7 



(7 баллов) Чтобы  добраться  от  ствола  к  любому  листу  дерева, 
изображёххотп  ха  рисунке, нужно  на  каждой  развилке  повернуть  либо  налево, 
либо  направо. Например, для  тога  чтобы  добраться  до  листа  с  буквой  А, нужно  
пройти  так: ппi'лп  (буква  v - ото  поворот  на  развилке  вправо, буква  л  
поворот  влево). 

2 

°л  

а) Напишите  с  помощью  букв  п  и  л  путь  к  листу  Б. А  ПП  %/ 
6) Дорисуйте  на  этом  дереве  ещё  один  лист  так, чтобы  на  получившемся  дереве  
был  лист, соответствующий  такому  пути: пппппл. Напишите  в  листе, х  которому  
ведет  иу 	i ь  пплпiи, букву  В. 

(7 баллов) У  Вани, Тахи  х  Оли  есть  12 одинаковых  по  форме  шариков: 
несколько  жёлтых, несколько  синих  и  несколько  красных. Они  разложили  
шарики  по  4 штуки  в  три  одинаковых  пакета. 
Ваня  сказам  пСмотрите, ни  в  одном  пакете  нет  трёх  одинаковых  шерхковЬ✓Ганя  
сказала: иВерхо. Но  и  трёх  разных  шариков  тоже  Чет  нив  одном  пакете!» Оля  
сказала: «И  все  пакеты  получились  разными  И. 
Все  трос  были  правы . Обязательно  ли  в  каком-то  поете  лежит  два  жёлтых  и  два  
красных  шарика? Объясните  подробно  свой  ответ. 

е  я4кет  

вино  

С -синив  

*ёnr6 и  
Ущ и  в  
е  

1У  Rb дД® Т 

	
5 



-д6 
~А 	 9 

s 

и 	 

фа  м  нл  ня, м  мя. клест   ¢1тсj4яотлq.зВ  fil,Ofti 4J+O 2ai о%ггi  
ВСЕРОССИЙС

/
КАП  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ 

	
.35о~ 

ПО  МАТЕМАТИКЕ. 
Школьный  лап  (2019-2020 учебный  год), 4 КЛАСС  

ЗАДА1ШЯ  

Максимальное  количество  нвбранньп  баллов  35. 

Максимальное  время  выполнения  заданий  1-2 урока. 

(7 баллов) Замените  звёздочки  цифрами  так, чтобы  равенство  стало  верным  
и  все  семь  цифр  были  различными: ** + вх  = 175. 
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(7 баллов) В  Солнечном  городе  меняют  пряник  на  б  сушек, в  за  9 сушек  
лают  4 баранки. Сколько  баранок  даю  за  3 прянЧка" Объясните  свое  ответ. 

(7 баплов) Проведите  два  отрезка  с  кохцами  ха  сторонах  треугольника  так; 
чтобы  треугольник  оказался  разбит  на  два  гремольхика, один  четырёкугагоник  и  
один  пятиугольник . 

У  



4. (7 баллов) Чтобы  добраться  от  ствола  к  любому  листу  дерева, 
изображённого  на  рисунке, нужно  на  каждом  развилке  повернуть  либо  налево, 
либо  направо. Например, для  того  чтобы  добраться  до  листа  с  Буквой  А, нужно  
пройти  так: ппплп  (буква  п  - это  поворот  на  развилке  вправо, буква  л  
поворот  влево). 

а) Напишите  с  помощью  букв  пил  путь  х  листу  Б.  -ф/LWЛ' 
6) дорисуйте  на  этом  дереве  ещё  один  лист  тах, чтобы  на  получившемся  дереве  
был  лист, соответствующий  такому  пути: пплплл. Напишите  е  листе, к  которому  
ведет  путь  пплплл, букву  В.. 

5. 	(7 баллом) У  Вами, Тани  и  Оля  есть  12 одинаковых  по  форме  шариков: 
несколько  жёлтых, нескбльхо  синих  и  несколько  красных. Они  разложили  
шарики  по  4 штуки  в  три  одинаковьос  пакета. 
Вiшя  сказал: пСмотрхте, ни  в  одном  пакете  нет  трёх  одинаковых  шариков!» Таня  
гказааа: «Верно. Но  и  трёх  разных  шариков  тоже  нет  ни  в  одном  пакете!» Оля  
сказы  а: «И  все  пакеты  получились  разными!».  
Все  трое  были  дравы.Югязательно  ли  в  каком-то  пакете  лежит  два  жёлтых  и  два  
красных  шарика? Объясните  подробно  свой  ответ. 
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